
問7

問1 あなたの卒業年月をお答えください （ア） 社会で必要な教養や基礎学力必須

問2 あなたの卒業学科について、お答えください （イ） 専門的な知識や技術

問3 あなたの現在の就職（進学）状況について、お答えください （ウ） コミュニケーション能力

問4 千葉科学大学での学修に、満足しましたか、お答えください。 （エ） プレゼンテーション能力

以下の能力や技能あるいは経験が、現在の社会生活あるいは職業生活の上、

役に立っているか、(ア）～（タ）お答えください。
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大いに役立っている
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ある程度は役立っている
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ある程度は役立っている
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あまり役立っていない
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全く役立っていない

7.3%

大いに役立っている

35.2%

ある程度は役立っている
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あまり役立っていない

13.0%

大いに役立っている

14.5%

ある程度は役立っている

45.5%

あまり役立っていない

32.7%

全く役立っていない
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看護学部看護学科
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薬学部薬学科
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危機管理学部医療
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問5 学修と経験を通じて、在学中成長したと思いますか、お答えください。 （オ） 継続的に学ぶ能力

問6

　（ア） 社会で必要な教養や基礎学力 （カ） 他者と協力関係を作り上げる能力

（イ） 専門的な知識や技能 （キ） 語学力・国際性や国際通用

（ウ） コミュニケーション能力 （ク） 論理的思考力

現在の社会生活、或いは職業生活をふまえて、以下に示す能力や技能などが

本学在学中に身についたか、(ア）～（シ）お答えください。

とても成長した

33%

まあまあ成長した

55%

あまり成長しなかった

7%

まったく成長しなかった

5%

十分に身についた

20%

ある程度は身についた

54%

あまり身につかなかった

22%

全く身につかなかった

4%

十分に身についた

31%

ある程度は身についた
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あまり身につかなかった
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十分に身についた

31%

ある程度は身についた
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あまり身につかなかった
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全く身につかなかった
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大いに役立っている

34.0%

ある程度は役立っている
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あまり役立っていない
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大いに役立っている

34.5%

ある程度は役立っている

58.2%

あまり役立っていない

5.5%

全く役立っていない

1.8%

大いに役立って

いる

12.7%

ある程度は役

立っている

27.3%

あまり役立っていない

38.2%

全く役立っていない

21.8%

大いに役立っている

25.5%

ある程度は役立っている

56.4%

あまり役立ってい

ない…

全く役立っていない

3.6%



（エ） プレゼンテーション能力 （ケ） 問題の発見とそれを解決する能力

（オ） 継続的に学ぶ能力 （コ） 倫理観や使命感

（カ） 他者と協力関係を作り上げる能力 （サ） 他者を思いやる姿勢

（キ） 語学力・国際性や国際通用 （シ） 危機管理能力

十分に身についた

20%

ある程度は身についた

42%

あまり身につかなかった

31%

全く身につかなかった

7%

十分に身についた

34%

ある程度は身についた

51%

あまり身につかなかった

11%

全く身につかなかった

4%

十分に身についた

40%

ある程度は身についた

45%

あまり身につかなかった

13%

全く身につかなかった

2%

十分に身についた

7%

ある程度は身についた

33%

あまり身につかなかった

25%

全く身につかなかった

35%

大いに役立っている

25.5%

ある程度は役立っている

52.7%

あまり役立っていない

18.2%

全く役立っていない

3.6%

大いに役立っている

26.4%

ある程度は役立っている

67.9%

あまり役立っていない

5.7%

大いに役立っている

35.2%

ある程度は役立っている

61.1%

あまり役立っていない

3.7%

大いに役立っている

25.5%

ある程度は役立っている

61.8%

あまり役立っていない

7.3%

全く役立っていない

5.5%



（ク） 論理的思考力 （ス） チームとして協働して問題に取り組む経験

（ケ） 他者を思いやる姿勢 （セ） 免許や資格取得を含むキャリア形成

（コ） 問題の発見とそれを解決する能力 （ソ） ボランティア活動などを通じた経験

（サ） 倫理観や使命感 （タ） インターンシップなど社会と接する経験

（シ） 危機管理能力

十分に身についた

18%

ある程度は身についた

55%

あまり身につかなかった

18%

全く身につかなかった

9%

十分に身についた

36%

ある程度は身についた

58%

あまり身につかなかった

4%

全く身につかなかった

2%

十分に身についた

22%

ある程度は身についた

65%

あまり身につかなかった

11%

全く身につかなかった

2%

十分に身についた

30.9%

ある程度は身についた

58.2%

あまり身につかなかった

9.1%

全く身につかなかった

1.8%

十分に身についた

23.6%

ある程度は身についた

60.0%

あまり身につかなかった

12.7%

全く身につかなかった

3.6%

大いに役立っている

27.3%

ある程度は役立っている

58.2%

あまり役立っていない

7.3%

該当する体験・経験がない

7.3%

大いに役立っている

34.5%

ある程度は役立っている

41.8%

あまり役立って

いない

12.7%

全く役立っていない

3.6%

該当する体験・経験がない

7.3%

大いに役立っている

23.6%

ある程度は役立っている

30.9%

あまり役立っていない

14.5%

全く役立っていない

1.8%

該当する体験・経験がない

29.1%

大いに役立っている

20.0%

ある程度は役立っている

40.0%

あまり役立っていな

い…

全く役立っていない

5.5%

該当する体験・経験がない

20.0%


